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H ENNOIA TOY KAAZMATOZ
Na ypa@ouv cav KAAoparta Ta TTNAIKA TwV dIAIPECEWV:
a 38 B. 9:10 Y. 132:234 6. 45:68
Na BpeBei TToia diaipeon TTapioTédvouy To KaBéva atmd Ta TTAPAKATW KAAOUATA:

5 18 358 32
a B. = y. > 5. >
23 8 2441 12

‘Eva oxoAcio €xel 320 pabntéc. Na Bpeite méo0I gival Ta % TWV haBnTwv.

Av 10 % TwWV PadnTwyv evog oxoAeiou civar 270 pobntég, va Bpebei TTOCOUG

MaONTEG €XEI TO OXOAEIO.

‘Evag Bookog €xel 385 yidia kai mmpopara. Amd autd Ta % gival yidla kal Ta

utréAoitra ival rpépata. MNMoéoa cival Ta yidia kal Téoca Ta TTpdRATA.

‘Evag oivottwAng €xel 184 KIAG kpaaoi kal TToUANoE Ta g Méoa KIANG kpaaoi TTOUANCE

Kal TTO0A TOU £UEIVAV.

O mrarépag Tou Nikou TTAnpwvel evoikio 800 eupw Kal Ta XpAMOTA auTd aTTOTEAOUV

7 ) , , ,
TQ I TOU pIoBoU Tou. Méoog ival o uiIobdg Tou;

€ Mia Tagn pe 32 maudid Ta % gival ayopia kal JaAioTa 10 % TWV AyopIwvV €ivai

wnAoTepa atd 1,80 m. Na BpeBolv Téoa cival Ta wnAd ayopia.

H pikpry AouAou Cuyilel 28 kIAG, TTOU gival Ta g Tou Bdapoug TG unTépag TnG. Na

Bpeite méo0 Cuyicel n papd AouAou.

‘Eva KardoTnua TTWANONG AUTOKIVATWY KAVEl EKTITWOTN iOn PE TO % NG APXIKAG
agiag Tou autokivATou. lNa éva autokivnto TAnpwoape 27.500 €. Na UTTOAOYiOETE:
a. [loio pépog TG apxIkng agiag eival Ta 27.500 €.

B. Tléoa cupw gival n EKTITWON.

y. [éoo agiCel To autokivnTo XWPEIG TNV EKTTTWON.
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‘Evag uttdAAnAoGg, TTou £TTalpve MIoBO 982 € 1O prjva, TmMpe augnon ion Pe Ta %
Tou MIcBou Tou. lOoOoG eival Twpa O PIOBOG Tou; Av odeuel KABE priva yia

dlaTpoen Ta g TOU VEOU TOU JIoB0U, TTO0O XPAMATA TOU OTTOUEVOUY;

‘Eva evudpeio £xel uAKOG 4 m, TTAATOG 3 m Kal UWog 5 m. Av TO YEMIOOUUE KATA TA
% TOU OYKOU TOU HE VEPO, VA PBPEITE TO UYPOS TOU VEPOU, KABWG Kal TO HEPOG TOU

UWoug TTou OgV KAAUTTTETAI UE VEPD.

Mia degapevr) tTepiExel 1250 Aitpa TreTpéAaIO Kal €ival yeUATn KATA TA g Mooa

AiTpa TTeTpéAaIo Xwpdel n degapevr) OTaV ival YEUATN;
. . 7 .
Mood pétpa cival Ta T Twv 360 PETPWY;

‘Eva lNupvdaoio éxel 180 pabntég. AT autoug dAWOAV CUUPHETOXH OE MIO EKOPOMN
ol 132. Av cgivar yvwoTd OTI yia va TTpaydaTotroindei n ekdpour) TTPETTEl va

ONAWOCOUV CUUMPETOXA TOUAAXIOTOV Ta % TwV padnTtwy, va Bpeite av PTTopei va

TTpayuaToTToIinBei n ekdpoun.

O KwoTag cixe 540 cupw kal ddvelioe otV adeA@ Tou Ta % ATé 1O UTTOAOITTO

. 8 . . .
¢odeye TG§. Tou Trepicoeyav xpApaTa Kail Téoa;

Auo @ilol, o Nikog kal 0 KwoTag, gixav o kabévag atrd 240 supw. O Nikog £0dewe
Ta g kal o KwoTtag 1a % TWV XPNUATWV Toug. Na Bpebei TToI0G aTrd Toug £Odewe

Ta TTEQICCOTEPA KAl TTOOA XPrUaTa TTEPIcTEWavV aTOV KaBEva.

. . . ] ] 1
ATTé TNV ouvéAeuon Twv IBIOKTNTWY MIOG TTOAUKATOIKIAG atrouciale To 5 Twv

I010KTNTWV. Av oI TTapovTeg foav 28, va BpeiTe:

a. TiKAGoPO TWV IBIOKTNTWV Eival OI TTAPOVTEG.

B. Tloool gival o1 ATTOVTEG;

y- [loool gival 6Aol o1 IBIOKTATEG;

ATIO TpEIg BpUoeG N a” yeyicel pia degapevr) 0 5 WPEG, N B~ BpUon O€ 7 WPEG KAl N

Yy 0€ 9 wpeg.
a. Tipépog TnG degapevnG yepidel o€ pia wpa KABe Bpuon);

B. Ti pepog TnG de€apevng yePiCouv O PIa wpa Kal Ol TPEIS Bpuoeg oTav
A&IToupyouv TauTOXPOVQ;
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IZOAYNAMA KAAZMATA

. . . . ., 3 6 15 21
Na Bpeite Trola a6 Ta TTaPakdTw KAGouara gival ioca: —, —, =—, —
4 12 20 28

Na e¢eTAOETE TTOIQ ATTO TA TTAPOKATW KAAoPATA gival Icoduvaua:

1 4 4 20 32 3 18 7 12

Na atrAoTtroinBouv Ta KAdopaTta:

10 42 24 28 36 66
— B. — Y- — 6. — £ — oT. —
16 7 48 35 45 77
. . 9 8 12 .
Na atrAoTroiIfoeTe Ta KAGOuQTA: —, —, — KAl OTn OUVEXEID va Td
12 16 72

METATPEWETE O€ ICOOUVANA UE:
a. TrapovouaoTh 36 B. apiBunm 72.

Na peTaTpéPeTe Ta KAGoPATO > 3 4 12 o€ 1I000UvVapa JE
M pey 3 6' 9' 368 54
TTapovopaoTr 10 18.

. 1 , . . . .
To kAdoua 5 va Tpatrei o€ 10030UVAPO KAGOUO TTOU VO £XEl TTOPOVOMNAQOTH TOV

apIOuo:
a. 12 B. 30 y. 32 6. 60 €. 48 oT. 24

To kaBéva atd Ta TTAapaKATW KAGCUATA va TPATTEI 0€ I00OUVAUO PE TTAPOVOUAOTH

1 2 5 7 13 17
1080: —, —, =, —, —, —

4 5 8 16 20 40
To kaBéva atd Ta TTapaKATW KAGCUATA va TPATTEI 0€ I00OUVAUO PE TTAPOVOUACTH
2 4 7 23 27 19 37

1T0120: —, —, —, , T ,
3 15 20 24 30 40 60

Na AuBouv ol e§lowaeIg:

3 a 5 X 7 28 5 a
a —=— B. —=— Y- —=— 0. —=—

8 24 6 42 9 vy 12 42
E. 8_48 oT. E:E ¢ 4_12

15 X 11 55 X 27
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2YTKPIZH KAAZMATQN

NQO OUYKPIVETE TA TTAPAKATW KAGOUATA:

10 8 17 17
a. — KAl — B. — kal —
17 17 26 30
. . 7 4 17
Na ouykpiveTe Ta KAGopata: —, —, —
8 9 36

Na ypdyeTe Ta TTAPAKATW KAAOMATA ATTO TO HIKPOTEPO TTPOG TO HEYAAUTEPO:

4 4 4
9 7 11

NI
w|h
oo |~

Na ypdyeTe Ta TTOPAKATW KAAOUATA ATTO TO PIKPOTEPO TTPOG TO HEYAAUTEPO:

U] ©

726 193
5'5'5'5'5"5

NQO OUYKPIVETE YE TNV JovAda Ta KAGouaTaA:

(S NIEN]
wWIN

. . 3 8 9 116 85
Na ouykpivete ye 10 1 T KAAOPOTO: —, =, —, ——

. . . , 4 , . 5
Na Bpeite KNGO ueyaAUTEPO ATTO 3 KAl MIKPOTEPO ATTO 5
.. . . . 1 , . 2
Na BpeBei éva KAAoua peyaAuTepo atod 10 9 Kl MIKPOTEPO ATTO TO 5

. . . . . 3 . . 4
Na Bpebei éva kKAdopa peyaAlTepo atrd To 2 Kal MIKPATEPO ATTO TO c

Na CUYKPIVETE T TTOPAKATW KAAoUATA:

2 2
pz 2@+D+5-(4-2) o (5°-4%)4
(7-3):2+(6-2):2 32.5
Tpia ouvepyeia epyatwyv avélaBav va Kataokeudaoouv éva dpopo. To 10
2 1

ouVEPYEiIO KOTOOKEUOOE T / TOu SpOpou, To 20 To 3 Kal To 30 To
utréAoiTro. lo10 CUVEPYEIO KATOOKEUOOE TO MEYOAUTEPO PEPOG TOU OPOUOU;
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NMPAZEIZ ME KAAZMATA

1. Na kavete TIG TTPAEEIC:

a. 4 i+1 B. E+i—E Y- 31+1§+41
5 (3 6 3 2 4 4 4 3

2. Na utroAoyiocToUV Ol TTAPACTACEIG:

a. 35—21+3E B. 12§_4_(5§_2£)
6 3 6 4 4 2

3. Na utroAoyioeTe TNV TIPA TNG TTAPACTAONG:

K=[21+72_2)12,81 324
3 4 6 2 73

4. Na utroAoyioToUV Ol TTAPACTACEIG:

5,1 3 ,,,3 23 3,517 11
o 6 4 "3 4 B. (4 6 2 6 23
§+l_2)3 3§_1§l (§+§_§)_(3_ﬂ+1)
v. (4 2 6 4 3 ) 4 2 6 3 4
1 15 3 1
£ (—+3)+—+2———(—==+—
( ) 36 (4 2)

a. ﬂ§ B E:2 Y 3 2 o iﬁ
7 8 3 5 14 9
5 8.1 7 1
£ —i(=:= oT —: 7). =
6 (9 3) ( ) 2
6. Na uTToAOYIOETE TNV TIPN TWV TTAPACTACEWV:
1 1 1 1 1 1 2 4 1.,
A=(=-2)4+(=-=2):(=-= B=—:—+(=
(2 3) (4 5) (6 9) 3 3 (2)
345 33 ERPESPES )
r=_2 71 4 A=187814 E = -
5= ——-2= 2+ 1
3 2 8 o, 1
2
. . . , 19
7. Na Bpebouv o1 avTioTpoPol TWV TTAPAKATW APIOPWV: 3 5, s
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3 5
8. Na yivouv Ta oUvBeTa KAGOUOTA ATTAQ: 4 , 3 , 11 , 3
2'8'6'6
5 7 5
9. Na yivouv oI TTapakaTw TTPAEEIG:
2 2 2
a. 2y _1(1.1 +M B. (§+£_§j.4+2§_13.§
3 2\3 5 3* 6 2 4 4 3 4
2
Y- §+3l _ 14_1 §+41§ 0. 1_ § i+3 S_E
4 2 3 2)2 3 4 2 \2) 25 4

10. Na BpeiTte Ta % Tou A 6tav A =2*: 2%+ 3 (7 -3) + 52— 32,

o
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